Mpoaaxka

3-K.KBapTupa, 66.3 M2, 5/5 3.

Apocnasnb,

r dpocnaenb, yn KocMoHaBTOB, 4, 18

¢ py6. 3 900 000




[NpopaeTcya 3-KOMHaTHaa KBapTUpa Ha 5 aTtaxke 5-
3TaXKHOIO MaHeNnbHoro goma 1985 rofga nocTpomku.
ECTb MoONHOUEHHbIN TEXaTaxK. [1loM pacnosioXeH B
LLeHTpe 3aBOJ/IXKCKOro panoHa. B warosomn
LOCTYMHOCTW LLKO/SbI, AeTcan, OCTaHOBKA,
Mara3uHbl, COCHOBbIV 60p U MHOroe gpyroe.
O6Lwwag nnowanb KBapTUPbl 66,3 KB.M. Xmnaa 42
KB.M.(12,5+12,6+16,9), KyxHA 8,7 KB.M., CaHy3e/
pa3fenbHblv, eCTb Kf1agoBKa. B kBapTupe nmetotca
1 6ankKoH 1 1 nopykuns, 3actekneHbl NBX, ¢
oToenkon. bonblaa yonobHaa npmxoxkasa 9,9 KB.M.
OKHa B KBapTMpe 3aMeHeHbl Ha MNBX. Tpybbl
NoMeHsAHbl. BoasgHble cHeTUMKKM YCTaHOBIEHbI.
Kpbllwa 6blna HegaBHO OTPEMOHTMPOBAHA.
KBapTupa yrnosagq, odeHb Tennad. [1pu nponaxke
OoCTaeTca BCe, YTO BMAHO Ha ¢OTO. Y Hac Ymncrasa
npodarka. B kBapTupe cBoboaHa OT MPOXMBAHUS U
pervcTpaunm. MoxxemM nepenatb KUK B AEHb
coenky. PacCMoOTpUM MMNOTeEKY, CEPTUDUKATDI.
CTOMMOCTb MOYXHO 06CYyaMTb MPU MPOCMOTPE.




KonnyecTBo KOMHaT: 3
Ob6ulas nnoulanb: 66.3 M2
Mnowanb KyxHu: 8.7 M2
STaxxewn B gome: 5

Twun 6ankoHa: 2 6ankKoHa

CocToaHume obbekTa: XopoLllee

Hanunyune nHtepHeTa: ga

Buvo 13 oKkoH: BO OBOP U Ha ynuuy
TN goma: NnaHesNbHbIN
Bo3MoOXHOCTb OHTaMH Noka3sa: Oa

[[oO NoCTpoMKM gomMa: 1985 r.
Xunaa nnowanb: 42 m?

JTaxk: 5

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: KOoCMeTUYEeCKMNn
Hanunume tenedoHa: HeT
MycoponpoBof: ga

BblicoTa NoTonkoB B MeTpax: 2.5 M.
TUMN COENKW: NpaMas
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